

政务要闻

强力整治市区运输车辆抛撒

本报讯(记者丰舒雅 见习记者张璐)昨日,市政府召开城区渣土运输车辆抛撒扬尘整治推进会,进一步加强城区建筑垃圾及散装货物运输车辆管理,防止沿路抛撒污染路面行为发生。副市长胡小平出席会议并讲话。

在听取市城管、住建、环保、交通运输、公安等部门汇报后,胡小平指出,治理车辆抛撒是改善我市大气环境、提高市民生活质量的重要举措,社会各界高度关注,人民群众反映强烈。在下一阶段的工作中,要

努力巩固对超限车辆治理和北部山区集中整治的成果,进一步统一思想,加大力度,严格按照《关于对城区建筑垃圾及散装货物运输车辆抛撒进行综合整治的通告》要求,进一步落实责任,利用一个月的时间,严查山阳路和普济路上运输车辆的抛撒污染行为。要进一步协调,由城管部门牵头,其他部门联手行动、通力协作,通过扎实的整治活动,使城区大气和道路环境得到明显改善,为市民创造一个舒适干净的生活环境。



昨日,孟州市恒润冷暖设备配件有限公司的工人正在安装风机。据了解,该公司位于孟州市化工镇,总投资1300多万元,今年1月份建成投产,为周边乡村近百位农民提供了就业岗位。本报记者 李英俊 摄

马村国土资源分局

念好“四字诀” 服务上台阶

本报讯(通讯员孙永伟、张莉丽)今年年初以来,马村国土资源分局认真落实国土资源工作“四字诀”,全面提高服务水平,在辖区营造了和谐的国土资源执法和服务环境。

该局一是围绕“转”字,强化服务意识。通过举办服务对象恳谈会、深入基层征求意见等方式,引导国土干部转变服务观念。二是突出“活”字,优化服务方式。建立健全

预约服务、跟踪服务、提醒服务等措施,努力实现让群众满意的目标。三是强调“准”字,用好国土政策。开展“国土政策咨询解读日”等活动,为群众详解国土政策。四是落实“严”字,加强监督管理。建立服务质量评价机制,搞好内外监督,确保对服务质量进行客观评定。目前,马村区群众对国土资源工作的满意度达到90%。

本报记者 李新和

“党务政务公开是加强对行政权力制约监督的重要措施,是加强反腐倡廉建设的内在要求。武陟县将从五个方面下工夫,力促权力公开透明运行,努力建设活力武陟、畅通武陟、生态武陟、魅力武陟、和谐武陟,为走在建设中原经济区前列提供强有力的支持。”近日,记者就党务政务公开在武陟县采访时,该县县委书记常鸿坚定地说。

谈起武陟县下一步党务政务公开工作,常鸿胸有成竹。他说,一是在深化认识上下工夫。坚持把党务政务公开培训纳入各级中心组和党员干部教育培训范畴,坚决破除不愿公开、不敢公开、不能公开的思想障碍。同时,充分发挥各级媒体作用,向社会和群众广泛宣传党务政务公开的重大意义和主要内容,

(上接一版)施工单位全面进场施工;7座桥梁中丰收路桥、人民路桥、焦东路桥、南通路桥的居民征迁已按时间节点完成,工程用地已移交;其他3座桥主桥占压范围和绕行道路征迁将按时间节点完成,不影响主桥和引桥的施工;新月铁路改线征迁,经过山阳区的集中突击,所有房屋已全部拆除,施工单位进入施工;358项专项设施已完成迁建220项,15家企事业单位已拆除9家。

总干渠和桥梁及新月线工程、民主路排污廊道管线敷工程、城市5条河道整治工程、总干渠北侧永久性截洪沟和截污管道等工程,有的基本具备了开工条件,有的近日即将开工,有的正在紧张施工。影响总干渠筑堤合口的临时雨污合流沟工程,也具备开工建设条件,本月下旬可全面启动,5月底可建成,保证城区几个节点筑堤缺口按时合口。

决不拖“国字号”工程的后腿

总干渠工程切断了焦作市区大量的城市配套设施,需要跨渠、穿桥重新建设。这些配套设施的施工和进度快慢,不仅关系到城市功能的正常运转和人民群众、企事业单位生活生产的正常秩序,而且决定着总干渠筑堤能否封口、通水。

为加快跨渠、穿桥相关城市配套设施建设,焦作市及时明确了建设主体,想方设法筹集了3亿多元建设资金,科学制订了建设方案,同时实行特事特办,短期内完成了招标工作,目前排水沟渠和管道迁建工程、中原路和西经大道穿越新月铁路改线工程、南水北调管沟穿越

路施工措施。目前,已将焦东路、南通路封闭断行,并将陆续对民主路、政二街、山阳路等实行断路施工。焦东路桥设计长度900米,其中主桥跨渠75米宽。施工单位借助对焦东路桥封闭断行的机会,大干快上,加紧施工作业,大大加快了施工进度,为尽快通行创造条件。该工地项目负责人说:“工程之所以能快速推进,是焦作城区群众牺牲自身利益换来的。”

为了保障工程顺利施工,我市在城市南北向交通干道采用绕行方式、交通压力增大的情况下,组织相关部门对施工区域周边的交通方案进行了论证和优化,采取了错峰断

多措并举服务工程建设

为了保障工程顺利施工,我市在城市南北向交通干道采用绕行方式、交通压力增大的情况下,组织相关部门对施工区域周边的交通方案进行了论证和优化,采取了错峰断

打造“阳光武陟” 实现跨越式发展

——访武陟县委书记常鸿

广泛宣传县委、县政府打造“阳光武陟”、营造优良“软环境”的决心以及有关举措,充分调动群众监督党务政务公开工作的积极性,形成浓厚的舆论氛围。

二是在拓展内容上下工夫。围绕发扬民主和加强监督这两个基本点,坚持“群众关注什么,就公开什么”的原则,进一步拓展公开范围。突出重点,就是把群众最关心、反映最强烈的领域和最容易产生不正之风、滋生腐败的关键岗位作为公开重点,突出抓好“三重一大”事项,包括工程招投标、政府采购以及“三公”经费、财政信息、项目建设等。注重民生,就是扎实推进民生保障信息公开,及时公布就业服务、社会保障、技能培训等信息,全面公开基本养老金、医疗保险、城乡社会救助资金的使用,切实加强住房公积金、社保基金等管理使用情况的公开工作。延伸领域,就是在市、县制定的

公开目录基础上,要求各单位结合行业职能和服务特点,制定出具有单位特色、切实可行的公开内容和实施细则,并将全县科级以上干部的职务、分工、联系方式予以公布,尽可能为群众办事提供便利。

三是在完善硬件上下工夫。我们将高起点规划、高标准建设“一场两栏两街”。“一场”,即在县人民广场建设县委权力公开广场;“两栏”,即在武陟人民政府网开设《党务政务公开》专栏,在《今日武陟》开设《党务政务公开“一把手”访谈》栏目;“两街”,即建设县城兴华路、黄河大道两条“阳光武陟示范街”。同时,进一步加强权力公开运行主阵地建设,加快政府网、县行政服务中心和公共资源交易中心的规范化、信息化建设,安装大型电子显示屏、触摸屏,拓宽党务政务公开途径。

四是在健全制度上下工夫。结合武陟实际,进一步制定完善党务

政务公开的主体制度和配套制度,建立一套工作有部署、责任有分解、实施有检查、年终有考核的行之有效的制度体系。主体制度方面,在认真调研、广泛征求群众意见和建议的基础上,围绕群众最关注、最关心的热点、难点问题,制定出台《武陟县2012年党务政务公开工作实施意见》。在此基础上,进一步建立健全公开承诺服务、质询和举报、监督和考核、重大事项报告等各项党务政务公开配套制度,保障党务政务公开工作有章可循、有据可依。

五是在狠抓落实上下工夫。重点抓好三个环节:一是加强监督。建立内部监督机制,通过定期或不定期检查、抽查,及时发现问题,及时

予以整改。同时,把内部监督与外部监督结合起来,公开举报电话和信箱,聘请社会监督员,充分发挥人大、政协以及新闻舆论的作用,形成全方位的监督机制。二是客观评价。把公开工作纳入县委、县政府主要业务目标考核,与创先争优和年度目标考核挂钩,实行季督察、半年考评和全年总评,以此激励先进、鞭策落后。三是责任追究。明确各牵头单位、配合单位和各公开主体的任务与责任,明确各单位主要负责人、分管领导和责任股室负责人的职责,对工作中支差应付、虚假公开、内容不全面等情况严格责任追究,以严明的组织纪律保障党务政务公开顺利实施。



——县市区委书记访谈录

位在同一地域并行施工的情况,减少了对总干渠施工的干扰,为城区段主体工程2013年年底竣工争取了时间,创造了条件。

打造一流施工环境

今年年初以来,跨渠桥梁等施工进入高峰期,而焦作城区段工程周边人口稠密,不可避免地存在工扰民、民扰工等情况。创造一流施工环境对实现“两个确保”意义重大。

今年春节后,市领导先后7次召开会议,专题安排施工环境维护工作,成立了由主管副市长任组长的南水北调城区段工程建设环境维护快速处置工作领导小组,建立了完善了工程建设环境维护快速处置工作机制、矛盾纠纷排查机制等,实行了工程建设环境维护工作“五个一律”:对不听劝阻、阻碍工程施工的,一律依法采取强制措施;对组织阻工、殴打征迁干部或施工人员的,一律依法追究治安或刑事责任;对幕后操纵、策划阻工事件或充当阻工人员保护伞的党员干部,一律先行停职;对阻工事件处置不力、造成阻工3小时以上的,一律实行问责;对在维护施工环境工作中失职渎职或不作为、慢作为、乱作为的党员干部,

一律予以查处。分类指导解决问题,对参与阻工的人员,及时了解其诉求,根据不同情况加以解决;对诉求合理的,尽最大可能予以解决;对不了解补偿政策、提出过分要求的,耐心细致地做好宣传解释工作;对个别无理取闹、强买强卖、强行揽工的,依法坚决进行打击。

4月1日,国务院南水北调办公室主任鄂竟平在考察焦作段工程建设时深有感触地说:焦作市各级党委、政府对南水北调工作高度重视,把征迁工作作为压倒一切的政治任务,克难攻坚,为工程建设创造了十分有利的条件,向焦作市各级党委、政府表示衷心感谢。

4月6日,省水利厅厅长、南水北调办主任王树山在《南水北调焦作城区段工作汇报》上作出批示:“思路很清,措施很硬,安排符合国调办要求。”

南水北调,世纪工程,千秋伟业。随着南水北调总干渠建成通水,怀川儿女用百倍的努力、巨大的牺牲谱写出的“顾全大局、无私奉献,情系群众、务实为民,开拓创新、奋发有为、众志成城、克难攻坚”的南水北调“焦作精神”,必将随着一渠清水送京津广为传颂。

仰韶·彩陶坊 热烈祝贺第一届全省住房城乡建设系统执法监察机构联席会议圆满成功!

仰韶彩陶坊被指定为第一届全省住房城乡建设系统执法监察机构联席会议唯一用酒

仰韶·彩陶坊

华夏龙脉 国酒之源

作为河南省政府接待指定用酒,仰韶·彩陶坊酒凝聚着7000年华夏文化积淀。由1两70°酒头、9两46°的柔和仰韶窖藏组成,独特的1两+9两包装方式,让你品味之时可独斟70°浓烈劲爽,也可畅饮46°绵绵柔香,更可以1与9兑饮,即把不等量的70°酒头兑入不等量的46°好酒,根据自己的喜好将酒调兑成不同度数,从而使酒达到自己想要的口感与风格——可谓上下交融,和谐之美。观其颜色,清澈晶亮透明。闻其香味,醇厚幽绵,馥郁芬芳。饮其入口,绵厚怡畅,口舌生香,纯粹九粮精华。

品牌形象大使 陈凯歌

焦作总经销地址:焦作市长恩路1544号建业森林半岛西门 电话:(0391)8369777 手机:15225860099